
YouGov / MOPAC Survey Results

Sample Size: 1090 London Adults

Fieldwork: 2nd - 5th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1090 289 476 77 532 558 125 593 221 150 643 447 167 121 198 249 150 291 594

Unweighted Sample 1090 288 440 87 471 619 121 574 224 171 675 415 162 122 207 239 151 281 600

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which, if any, of the following do you think are the most 

important issues facing London at this time? Please tick up to 

four.

Knife crime 60 76 54 52 59 62 52 55 69 74 57 66 47 63 64 65 61 51 65

Housing 59 52 66 74 58 61 53 60 65 53 60 58 62 54 58 61 59 62 58

Brexit 39 28 47 52 37 41 34 44 31 33 42 35 45 42 36 40 39 43 38

Terrorism 29 45 19 19 27 32 28 25 31 43 27 32 20 31 35 32 23 23 32

Jobs and the economy 28 22 35 20 27 30 27 33 24 19 29 27 29 27 24 27 35 29 28

Air pollution 27 18 32 41 28 26 26 28 25 30 30 24 29 25 29 26 26 31 25

Transport 26 27 27 46 33 21 35 26 26 21 30 22 28 28 29 25 23 27 27

Antisocial behaviour 25 40 17 25 27 23 6 23 34 35 24 27 23 33 29 25 26 24 28

Health 22 19 26 19 20 24 20 20 27 27 20 25 25 24 18 22 26 23 22

Hate crime 14 9 19 7 13 15 16 14 12 16 13 16 14 13 9 14 13 14 12

Extremism 13 17 11 4 14 11 13 11 16 14 11 14 10 13 15 15 13 11 14

None of these 1 0 1 0 1 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1

Don’t know 3 2 1 0 4 3 7 4 1 3 3 4 3 1 4 2 3 3 3

Have you witnessed or experienced any of the following in the 

past 12 months in London?

Views promoting, endorsing or supporting extremism (views 

opposing values like democracy, the rule of law, individual 

liberty or the mutual respect and tolerance of different faiths 

and beliefs)

I have experienced and witnessed this 7 7 6 10 9 5 3 7 10 4 8 6 7 6 6 8 9 10 6

I have not experienced, but witnessed this 18 15 21 18 23 14 22 19 19 12 19 16 21 22 12 17 16 19 16

I have not experienced or witnessed this 65 68 65 67 58 72 60 64 63 78 66 65 64 61 73 67 64 64 68

Don’t know 8 8 5 6 8 8 10 8 7 6 6 11 5 10 7 7 8 5 8

Prefer not to say 2 1 2 0 2 2 4 2 1 1 1 2 3 0 2 1 3 2 1

London Region (2)Vote in 2017 Gender Age Social Grade London Region (1)
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Hate crime (crime that is motivated by hostility on the grounds 

of race, religion, sexual orientation, disability or transgender 

identity)

I have experienced and witnessed this 11 11 12 9 13 9 5 13 14 5 8 14 9 11 8 13 15 12 10

I have not experienced, but witnessed this 18 14 21 13 19 17 29 18 16 11 18 18 13 24 10 17 15 14 16

I have not experienced or witnessed this 64 70 62 75 62 66 50 63 67 80 68 59 72 61 76 64 62 69 66

Don’t know 5 6 3 2 4 7 10 6 3 3 5 6 4 4 6 6 6 4 6

Prefer not to say 2 0 2 1 2 1 7 1 0 1 1 2 2 1 1 0 2 1 1

Views promoting, endorsing or supporting acts of terrorism

I have experienced and witnessed this 4 4 3 5 5 2 1 4 4 4 4 3 3 5 3 4 5 3 4

I have not experienced, but witnessed this 13 12 15 8 17 10 21 14 9 10 14 13 12 16 6 15 11 14 11

I have not experienced or witnessed this 75 75 77 84 70 79 63 74 80 81 76 73 78 72 84 72 72 77 75

Don’t know 7 8 4 2 6 7 12 7 5 3 5 9 4 7 6 7 9 4 8

Prefer not to say 1 1 1 0 1 2 3 1 1 3 1 2 2 0 1 1 2 1 1

Do you think that the threat from the following is increasing or 

decreasing in London?

Extremism (views opposing values like democracy, the rule of 

law, individual liberty or the mutual respect and tolerance of 

different faiths and beliefs)

It is increasing significantly 24 31 21 21 25 22 14 22 30 29 22 26 23 28 19 25 24 24 23

It is increasingly slightly 37 37 40 50 38 37 35 37 40 38 39 35 34 37 44 33 40 33 39

TOTAL INCREASING 61 68 61 71 63 59 49 59 70 67 61 61 57 65 63 58 64 58 63

It is staying the same 22 19 25 17 23 21 27 22 22 18 22 22 23 20 17 24 23 22 21

It is decreasing slightly 3 1 3 6 3 3 5 3 2 3 2 4 1 5 3 5 1 3 3

It is decreasing significantly 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 2 1 0 1 0 1

TOTAL DECREASING 4 2 4 6 4 4 5 4 2 4 3 4 2 7 4 5 1 3 4

Don’t know 13 11 10 6 11 16 19 15 6 11 13 13 18 8 16 13 11 17 12
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Hate crime (crime that is motivated by hostility on the grounds 

of race, religion, sexual orientation, disability or transgender 

identity)

It is increasing significantly 23 22 27 12 22 24 17 23 25 23 19 28 19 30 17 25 21 21 23

It is increasingly slightly 38 32 43 55 38 38 36 39 38 37 39 37 38 37 41 34 39 37 38

TOTAL INCREASING 61 54 70 66 60 62 53 62 63 60 59 65 56 68 58 59 60 59 60

It is staying the same 21 28 18 17 22 20 20 20 25 22 22 20 19 21 21 23 25 20 23

It is decreasing slightly 4 4 4 3 4 4 9 4 2 5 5 3 5 3 3 6 3 5 4

It is decreasing significantly 1 1 0 1 3 0 4 1 2 0 2 1 1 2 1 0 2 0 1

TOTAL DECREASING 6 5 4 4 6 5 12 5 4 5 7 4 5 5 4 6 4 5 5

Don’t know 12 13 8 13 11 13 15 13 9 12 13 12 19 6 17 12 10 17 12

Terrorism

It is increasing significantly 19 27 14 10 18 19 17 15 25 23 15 23 12 19 16 18 20 14 19

It is increasingly slightly 26 27 26 34 25 27 23 26 25 29 29 22 26 23 32 23 25 24 27

TOTAL INCREASING 45 54 40 45 43 46 40 41 51 53 44 45 38 42 48 42 46 38 46

It is staying the same 34 34 39 33 34 34 25 36 35 31 35 32 35 39 31 38 34 37 35

It is decreasing slightly 8 3 10 11 10 7 18 8 6 5 8 9 8 10 5 7 9 9 7

It is decreasing significantly 1 1 1 1 2 1 0 2 0 1 2 1 3 2 0 2 2 2 1

TOTAL DECREASING 10 4 11 11 12 8 18 10 6 6 9 10 11 12 5 8 11 11 8

Don’t know 12 8 10 11 12 12 17 13 8 10 12 12 16 7 16 12 10 14 12

Which of the following, if anything, do you think causes an 

individual to become involved in carrying out or promoting 

terrorism? Please tick up to three.

Religious fundamentalism 53 71 47 50 53 54 38 46 71 71 52 55 52 58 52 59 52 53 56

Influential influencer (groomer) 43 46 41 53 39 47 34 42 47 48 43 43 41 36 50 45 40 44 43

Isolation or lack of interactions with people who are different 27 23 33 34 28 27 32 27 28 25 30 24 27 25 28 25 22 26 25

Individual personality or behaviour flaws 23 25 20 30 19 27 18 22 25 30 24 21 24 21 25 19 26 21 24

Search for belonging 17 11 21 31 16 19 19 21 13 8 17 17 21 14 18 18 14 22 15

Political fundamentalism 17 18 18 19 19 15 11 15 25 21 17 18 17 19 19 20 17 21 17

Being a victim of racism or discrimination 16 11 18 18 14 17 18 18 9 12 14 17 12 17 12 13 17 12 15

Desire to have power over others 15 20 12 8 13 17 23 12 16 18 13 17 11 18 14 14 19 12 17

Government foreign policy 13 5 21 9 19 8 12 17 8 8 15 12 20 16 8 11 18 15 13

Poverty or deprivation 13 7 16 19 13 14 18 15 8 8 14 13 11 10 11 17 10 14 11

Government domestic policy 4 2 5 6 7 2 2 6 3 2 4 4 8 4 4 2 5 6 4

Other 2 1 3 0 3 1 1 2 1 2 2 2 2 1 0 2 4 2 2

None of the above 1 3 1 1 2 1 3 2 1 0 1 2 2 1 1 2 2 2 1

Don’t know 9 10 8 2 10 9 14 10 7 8 10 8 11 11 10 9 7 10 9
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What, if anything, do you think causes people to become 

separated or disengaged from society? Please tick the three 

that you think have the biggest impact.

A lack of willingness from some to integrate and interact with 

others
45 58 37 52 46 44 32 39 56 65 44 46 33 46 52 46 50 41 48

Lack of sense of belonging 38 33 42 55 36 40 37 38 42 33 42 33 46 32 41 34 30 38 36

Lack of quality interaction with people who are different 36 37 36 42 35 36 37 35 35 39 35 36 35 35 38 35 34 34 36

Lack of belief and confidence in statutory bodies (e.g. the 

government; police and authorities)
33 26 42 30 30 36 29 36 31 31 34 33 35 31 30 36 30 35 31

Poverty 27 16 35 24 26 29 36 31 20 17 31 23 28 28 24 29 19 29 24

Language barriers 24 31 22 22 25 24 24 21 27 34 24 25 22 23 23 24 29 22 25

Being a victim of crime or racism 22 14 26 18 19 24 26 24 18 13 20 24 22 25 11 18 20 19 18

Other [see Tab 1] 5 4 6 5 6 4 3 6 4 5 4 6 8 3 4 6 7 7 5

None of these 2 3 2 0 3 1 3 2 1 2 2 2 3 3 1 2 2 3 2

Don’t know 10 11 6 7 9 10 12 10 8 10 9 10 11 10 13 9 9 10 10

How effective or ineffective do you think the below are in 

reducing the risk of people carrying out extremism, hate crime 

and terrorism?

Campaigns / projects countering extremist and terrorist 

propaganda

Very effective 9 8 10 3 10 8 15 9 7 6 8 11 4 11 4 10 13 5 10

Fairly effective 31 27 36 42 29 33 37 30 30 33 31 31 32 28 37 29 25 28 32

TOTAL EFFECTIVE 40 35 46 45 39 41 52 39 37 39 39 42 36 39 42 40 37 33 42

Fairly ineffective 27 29 26 27 29 25 18 24 35 33 28 26 31 32 24 23 31 30 26

Very ineffective 11 12 9 14 14 8 9 12 12 7 11 11 9 12 12 12 12 13 11

TOTAL INEFFECTIVE 38 41 35 41 43 34 28 37 47 40 39 37 40 44 36 35 43 42 37

Don’t know 22 24 19 14 18 25 20 24 17 21 22 22 24 17 22 25 20 25 21

Campaigns / projects promoting a positive alternative to 

extremist and terrorist propaganda

Very effective 10 6 11 11 10 9 11 11 6 8 8 12 5 8 5 14 10 7 10

Fairly effective 31 28 36 29 30 31 30 30 32 33 31 29 34 30 36 23 27 27 30

TOTAL EFFECTIVE 40 34 47 40 40 40 42 40 38 41 40 41 39 38 41 37 36 34 40

Fairly ineffective 26 28 25 28 28 25 28 24 29 29 26 26 24 26 23 27 33 27 26

Very ineffective 10 13 7 11 11 9 10 10 13 8 10 11 10 14 8 9 12 11 10

TOTAL INEFFECTIVE 36 41 33 38 39 34 38 34 42 36 36 37 34 39 32 36 45 38 36

Don’t know 24 26 20 21 21 26 20 26 20 23 24 22 27 22 27 27 19 28 23
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Strong, cohesive and integrated communities

Very effective 30 21 38 41 29 31 32 33 24 25 33 26 28 27 26 30 31 31 27

Fairly effective 35 37 37 47 37 33 23 33 42 44 36 34 37 33 45 32 30 33 37

TOTAL EFFECTIVE 65 58 74 88 67 64 56 67 65 69 69 60 66 60 70 62 60 63 65

Fairly ineffective 13 18 10 4 12 13 20 10 15 14 12 14 12 14 12 12 16 13 13

Very ineffective 6 8 5 2 8 4 5 7 6 5 5 8 6 7 4 6 9 7 6

TOTAL INEFFECTIVE 19 25 14 6 20 18 24 17 21 20 17 22 19 21 16 18 25 20 19

Don’t know 16 16 12 6 13 18 20 17 13 12 14 18 16 18 14 19 14 17 16

Strong role models in society

Very effective 22 17 27 23 19 25 25 23 19 20 22 23 14 16 19 26 23 19 21

Fairly effective 37 35 38 60 40 35 29 35 43 42 40 34 49 37 45 32 28 42 36

TOTAL EFFECTIVE 59 52 65 82 59 60 54 59 62 62 62 56 63 53 65 57 51 61 57

Fairly ineffective 17 22 15 9 18 15 19 15 16 20 17 17 18 21 12 16 22 16 18

Very ineffective 7 8 6 1 8 6 4 7 9 4 6 8 4 7 5 7 12 6 7

TOTAL INEFFECTIVE 23 30 21 10 26 21 23 23 25 25 23 24 21 28 17 23 33 22 25

Don’t know 17 18 14 7 15 19 23 19 12 13 16 19 16 18 18 19 16 17 18

Education programmes in schools

Very effective 20 11 26 18 17 22 25 22 13 15 21 17 15 13 16 18 20 15 17

Fairly effective 40 37 42 54 40 39 34 40 40 43 40 39 43 39 41 42 37 42 40

TOTAL EFFECTIVE 59 48 69 72 57 61 59 62 53 57 61 56 58 52 57 60 56 57 57

Fairly ineffective 16 23 12 15 16 16 16 12 23 21 15 17 18 24 19 15 16 17 18

Very ineffective 7 8 5 1 9 4 5 6 9 5 5 8 5 5 4 6 12 6 7

TOTAL INEFFECTIVE 23 31 17 16 26 20 21 19 32 27 21 26 23 29 24 21 28 23 25

Don’t know 18 21 15 11 17 19 19 19 15 16 18 18 19 19 20 19 16 20 18

Interventions for individuals at risk of manipulation towards 

extremism or terrorism

Very effective 16 14 19 18 15 18 19 18 11 13 17 15 12 19 10 17 20 14 16

Fairly effective 38 34 39 54 40 36 40 37 40 36 40 35 46 29 39 37 27 39 35

TOTAL EFFECTIVE 54 47 59 73 54 54 59 55 51 49 57 50 57 47 49 55 47 53 51

Fairly ineffective 17 21 15 11 18 16 17 14 22 22 16 19 15 23 21 13 19 15 19

Very ineffective 5 8 3 3 7 3 2 5 7 5 4 6 4 6 5 5 7 5 6

TOTAL INEFFECTIVE 22 29 18 14 25 19 19 19 28 27 20 25 19 29 27 18 26 19 25

Don’t know 24 24 23 13 21 27 23 26 20 24 23 26 24 24 24 27 27 27 24
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Awareness training for the public

Very effective 10 5 14 5 10 9 12 12 7 4 9 11 6 6 5 13 10 8 9

Fairly effective 33 30 36 40 29 37 36 33 31 36 33 33 32 32 36 29 31 30 33

TOTAL EFFECTIVE 43 35 49 45 39 47 47 44 37 41 42 44 39 37 41 42 42 38 42

Fairly ineffective 28 31 26 35 31 24 27 24 35 30 30 23 31 28 31 23 30 29 28

Very ineffective 9 13 6 7 13 6 8 9 10 8 8 11 9 13 7 10 12 11 9

TOTAL INEFFECTIVE 37 44 32 42 44 30 35 34 45 39 39 34 40 41 38 33 42 40 37

Don’t know 20 21 18 13 17 23 18 22 18 21 19 22 21 21 21 25 17 22 21

Tougher laws for tackling extremism

Very effective 22 31 18 17 23 20 21 20 23 27 20 25 14 17 21 25 24 15 24

Fairly effective 28 28 30 24 26 29 29 27 27 30 27 28 28 25 32 25 29 25 29

TOTAL EFFECTIVE 50 59 48 40 50 49 50 47 50 58 47 53 42 42 53 50 53 40 53

Fairly ineffective 24 21 26 38 25 23 25 24 25 21 28 19 30 33 23 20 20 28 22

Very ineffective 10 7 11 14 12 8 8 10 11 9 10 10 8 10 11 9 14 10 10

TOTAL INEFFECTIVE 34 27 37 52 37 31 32 34 36 30 37 29 37 44 33 30 34 39 33

Don’t know 17 14 15 8 13 20 18 18 13 13 16 18 21 14 14 20 13 21 15

How much support, if any, do you think is available to protect 

individuals who might be vulnerable to manipulation or 

exploitation towards extremism and terrorism?

None 7 5 7 4 7 6 6 7 8 6 5 9 4 8 6 9 7 6 7

Not very much 47 45 47 61 48 45 45 42 53 55 47 46 44 45 47 45 43 44 45

TOTAL NONE / NOT MUCH 53 50 54 65 55 52 51 49 61 61 52 56 48 54 53 54 49 50 52

A fair amount 15 17 16 12 17 13 18 17 12 10 16 14 16 11 12 14 20 14 15

A lot 2 2 2 3 2 2 3 2 2 0 2 2 3 2 2 2 2 2 2

TOTAL FAIR AMOUNT / A LOT 17 19 18 15 20 15 21 20 14 10 18 16 19 13 14 16 22 16 17

Don’t know 29 30 28 20 25 33 29 31 25 29 30 28 34 33 33 30 28 34 30
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How confident, if at all, would you say you feel about being 

able to spot the signs that someone might be vulnerable to 

manipulation or exploitation towards the following?

Child sexual exploitation

Not confident at all 14 14 13 15 14 13 18 11 11 22 12 16 10 14 14 15 11 13 13

Not very confident 40 38 42 50 41 40 38 39 43 45 43 36 44 50 40 33 43 40 41

TOTAL NOT CONFIDENT 54 52 55 65 55 53 56 50 54 67 55 52 54 64 54 48 54 53 54

Fairly confident 23 26 25 20 21 25 17 23 31 17 22 24 21 12 28 25 23 24 22

Very confident 5 2 5 5 5 5 9 5 2 2 5 5 5 4 3 4 5 5 4

TOTAL CONFIDENT 28 27 30 26 26 30 26 28 33 19 27 29 26 16 31 29 28 29 26

Don’t know 18 21 16 9 19 17 17 22 12 14 18 19 20 20 15 23 18 18 20

Gangs and criminality

Not confident at all 9 11 9 8 7 11 5 8 9 17 8 11 6 13 10 10 6 8 10

Not very confident 34 37 31 52 33 35 36 28 41 43 37 30 35 36 38 27 37 33 35

TOTAL NOT CONFIDENT 43 48 40 60 41 46 42 37 50 61 45 41 42 49 49 37 44 41 44

Fairly confident 32 29 36 28 33 31 30 36 28 23 31 33 33 27 30 33 32 33 30

Very confident 9 5 10 3 12 6 15 9 9 4 8 10 7 8 5 9 10 8 8

TOTAL CONFIDENT 41 33 46 31 45 37 45 45 37 27 39 43 40 35 35 42 42 41 38

Don’t know 16 19 14 9 15 18 13 19 13 13 16 16 18 16 16 21 15 18 18

Extremism and terrorism

Not confident at all 15 13 15 14 14 15 17 12 15 21 13 17 9 17 13 15 14 12 14

Not very confident 43 50 41 57 41 45 40 40 48 53 47 37 40 49 51 37 40 41 44

TOTAL NOT CONFIDENT 58 63 56 71 55 61 57 52 63 74 60 54 48 65 64 52 53 53 58

Fairly confident 20 14 24 16 21 19 21 22 19 10 18 22 28 14 16 18 23 22 18

Very confident 4 2 5 2 6 2 7 4 6 1 4 4 3 2 3 5 5 4 4

TOTAL CONFIDENT 24 16 28 18 27 20 28 26 25 11 22 26 31 17 19 23 28 26 22

Don’t know 19 22 16 11 18 19 15 23 13 15 18 20 21 18 17 25 19 21 20

Modern slavery

Not confident at all 14 14 14 18 11 16 13 12 13 23 13 14 11 14 14 15 11 14 13

Not very confident 43 43 44 54 43 44 43 40 49 48 46 40 41 49 50 38 44 42 45

TOTAL NOT CONFIDENT 57 57 58 73 54 60 56 52 62 71 60 54 52 64 64 53 55 56 58

Fairly confident 20 19 23 10 23 18 23 22 21 11 19 22 24 15 14 19 22 21 18

Very confident 4 1 4 6 4 3 4 4 4 2 4 4 3 2 5 3 4 4 4

TOTAL CONFIDENT 24 20 27 16 27 21 27 26 25 13 23 26 28 17 19 23 27 25 22

Don’t know 19 23 15 11 19 19 17 22 13 16 18 20 20 20 16 24 19 19 21
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Have you ever received training in spotting the signs that 

someone might be vulnerable to manipulation and 

exploitation towards extremism and terrorism?

I have received training 10 9 13 9 11 10 8 11 13 5 11 9 8 6 8 16 11 10 10

I have never received training 84 88 83 86 81 86 80 82 82 93 83 85 84 89 85 80 83 83 84

Can’t remember 6 3 4 5 8 4 12 6 5 2 6 6 8 5 7 4 6 6 6

Would you like to receive training on how to spot the signs 

that someone might be vulnerable to manipulation or 

exploitation towards extremism and terrorism?

[This question was only asked to those who have never received 

training; n=914]

I would 39 28 46 34 36 41 59 41 35 20 40 36 32 40 35 36 37 31 38

I would not 31 39 23 37 37 25 16 30 36 37 33 28 38 35 32 28 35 34 33

Don’t know 31 33 31 29 26 34 25 29 28 42 27 36 30 24 33 36 28 35 29

Would you like to receive more training on how to spot the 

signs that someone might be vulnerable to manipulation or 

exploitation towards extremism and terrorism?

[This question was only asked to those who have  received 

training; n=116]

I would 52 42 61 56 44 60 65 49 58 44 50 56 58 49 39 46 70 57 48

I would not 30 39 21 44 38 23 28 29 34 36 29 33 35 33 38 32 25 37 30

Don’t know 18 20 18 0 18 17 7 23 8 20 21 11 7 19 22 22 5 7 22

If you were worried about an individual being vulnerable to 

manipulation or exploitation towards extremism or terrorism, 

would you or would you not know how to seek support from 

the authorities?

I would 36 35 38 31 37 35 35 36 41 29 35 37 30 33 32 38 41 32 36

I would not 44 45 46 54 42 46 41 44 44 50 47 40 49 45 44 43 44 48 43

Don’t know 20 21 16 15 21 19 24 21 15 20 18 23 21 22 24 20 15 20 21
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Have you, or have you not seen any 

campaigns/posters/literature which highlights where to seek 

help from?

I have 13 11 15 8 14 12 17 14 13 3 12 14 14 12 4 11 16 13 10

I have not 74 81 73 81 72 77 65 71 79 89 75 73 72 78 84 74 74 72 78

Don’t know 13 8 12 11 14 12 19 15 8 8 13 13 14 10 12 15 10 15 11

In each of the following situations, how likely or unlikely 

would you be to tell someone…?

If you were concerned a person was vulnerable to child sexual 

exploitation

Very likely 48 44 51 47 46 50 48 48 53 43 47 50 46 42 47 48 46 44 48

Fairly likely 28 31 27 38 28 27 29 28 23 36 28 28 25 31 31 27 30 26 30

TOTAL LIKELY 76 75 77 84 74 78 76 76 75 79 75 78 71 73 78 75 76 70 77

Fairly unlikely 5 7 4 7 7 4 8 5 7 4 6 4 6 4 5 4 4 7 4

Very unlikely 3 2 3 1 3 3 0 3 2 3 2 3 2 4 3 3 5 2 4

TOTAL UNLIKELY 8 9 7 8 10 7 8 8 9 7 9 8 7 7 8 7 9 9 7

Don’t know 13 14 13 6 13 14 12 13 15 13 14 12 15 19 11 16 14 18 13

Prefer not to say 3 3 3 2 3 2 4 4 1 2 2 3 6 0 3 2 2 4 2

If you were concerned a person was vulnerable to domestic 

abuse

Very likely 34 26 39 34 32 37 41 35 37 23 33 37 35 28 32 35 29 34 32

Fairly likely 36 38 36 46 36 37 34 36 33 42 39 33 32 35 36 36 42 34 37

TOTAL LIKELY 71 64 76 80 67 74 75 71 71 65 71 70 67 63 68 71 71 67 69

Fairly unlikely 10 15 7 10 12 8 8 9 11 14 9 11 4 12 13 10 12 8 11

Very unlikely 3 3 3 0 3 3 2 3 2 4 3 3 3 4 2 3 4 3 3

TOTAL UNLIKELY 13 18 9 10 15 10 10 12 13 18 12 14 7 16 15 12 16 11 14

Don’t know 14 16 13 8 14 14 10 14 16 16 15 14 20 21 14 15 12 18 15

Prefer not to say 2 3 2 3 3 2 5 3 0 1 2 3 6 0 3 2 1 4 2
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If you were concerned that someone was carrying a knife

Very likely 33 34 34 24 31 35 22 31 44 35 31 36 24 34 33 38 34 31 34

Fairly likely 32 32 33 42 30 33 31 33 26 36 33 31 31 33 37 30 28 29 33

TOTAL LIKELY 65 66 66 66 61 68 53 64 70 71 63 67 55 67 70 67 61 60 67

Fairly unlikely 13 12 12 17 15 10 20 12 11 10 14 10 15 14 9 12 15 13 12

Very unlikely 5 3 5 3 6 3 9 5 2 4 4 5 6 2 4 3 9 5 4

TOTAL UNLIKELY 17 15 17 19 21 13 29 17 12 14 19 15 20 16 13 15 23 18 16

Don’t know 15 17 15 14 14 17 13 15 17 14 15 15 20 17 15 16 13 19 15

Prefer not to say 3 3 3 0 4 2 5 4 0 2 3 3 5 1 2 2 2 3 2

If you were concerned a person was vulnerable to 

manipulation or exploitation to extremism or terrorism

Very likely 31 30 32 30 30 33 29 31 34 29 28 36 22 30 30 37 34 25 34

Fairly likely 31 31 32 42 30 32 32 31 29 36 33 29 32 38 30 28 33 32 31

TOTAL LIKELY 62 60 64 73 60 65 62 62 63 64 61 65 54 68 61 64 66 57 65

Fairly unlikely 12 12 12 14 15 9 10 12 14 10 13 9 15 9 14 10 10 14 10

Very unlikely 4 3 4 2 5 3 5 5 2 5 4 4 3 2 5 4 5 5 4

TOTAL UNLIKELY 16 14 16 16 20 12 15 16 17 15 18 13 18 11 18 14 15 18 14

Don’t know 19 22 18 10 17 20 17 18 20 18 19 18 24 20 18 19 17 22 19

Prefer not to say 3 4 3 1 3 3 6 4 1 2 3 4 4 1 2 3 2 4 2

If you were concerned that a person was vulnerable to modern 

slavery

Very likely 32 28 34 31 31 33 31 31 40 25 31 35 27 26 31 36 34 29 33

Fairly likely 34 33 34 50 32 36 34 35 27 40 35 32 34 39 36 30 32 33 34

TOTAL LIKELY 66 61 69 81 63 69 65 66 67 66 66 66 61 65 67 66 67 61 67

Fairly unlikely 11 15 9 11 14 8 12 11 11 13 12 10 10 11 13 8 13 10 11

Very unlikely 3 2 4 0 3 3 4 4 2 2 4 3 2 4 2 5 3 4 3

TOTAL UNLIKELY 14 18 13 11 17 12 16 14 13 15 16 12 12 15 15 13 16 14 14

Don’t know 17 19 16 5 16 17 15 16 20 16 16 18 20 20 16 18 16 20 17

Prefer not to say 3 3 3 3 3 3 5 4 0 3 2 4 7 0 2 3 1 5 2
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Sample Size: 1090 London Adults

Fieldwork: 2nd - 5th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1090 289 476 77 532 558 125 593 221 150 643 447 167 121 198 249 150 291 594

Unweighted Sample 1090 288 440 87 471 619 121 574 224 171 675 415 162 122 207 239 151 281 600

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

London Region (2)Vote in 2017 Gender Age Social Grade London Region (1)

Which, if any, of the following would you tell if you thought a 

person might be vulnerable to manipulation or exploitation to 

extremism or terrorism? Please tick all that apply.

Police 66 76 61 75 66 66 60 62 72 77 64 69 60 66 63 72 66 62 68

A friend or family member 33 24 40 35 31 35 46 35 27 23 33 34 37 24 28 29 32 34 28

Local authority 27 24 24 35 25 28 28 28 25 23 24 30 20 21 25 28 26 23 25

Professional (Teacher or healthcare practitioner etc…) 22 23 22 23 17 27 28 20 24 23 21 24 15 25 23 23 18 20 22

Employer or colleague 17 13 18 21 15 18 15 18 18 9 17 16 14 16 13 14 18 13 16

Community worker 15 9 16 18 15 15 17 15 13 14 15 15 12 13 12 17 14 14 14

Faith leader 10 6 12 9 9 11 10 10 12 7 9 11 8 10 9 11 11 8 11

Community member 8 2 11 10 9 8 9 9 7 4 8 9 8 4 6 7 13 6 8

Someone else [see Tab 2] 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 1 3 1 0 3 1 2

Don’t know 12 10 13 11 11 13 10 13 12 11 13 10 11 21 14 11 13 12 14

I wouldn’t tell anyone 2 2 2 1 2 2 5 1 4 2 2 2 3 2 2 1 3 3 2

Prefer not to say 2 2 2 0 3 1 3 3 0 2 2 2 5 0 3 1 1 3 1

In the previous question, you said you wouldn’t tell anyone if 

you were concerned about someone being vulnerable to 

manipulation or exploitation towards extremism. Which two or 

three, if any, of the following are reasons for that? Please tick 

up to three.
[This question was only asked to those who said they wouldn't tell 

anyone; n=22]

Because I would fear negative repercussions on the person I was 

worried about
22 45 19 0 0 44 10 27 24 33 23 21 0 60 38 0 0 0 28

Because I don’t believe action would be taken 16 10 25 0 10 22 0 27 12 39 23 7 21 60 0 29 0 26 13

Because I believe the process wouldn’t be anonymous 14 17 26 0 4 23 25 0 14 17 4 28 9 0 0 47 0 26 0

Because I don’t want to get involved in other people’s affairs 13 28 6 0 4 21 10 0 10 50 15 10 9 0 38 0 0 6 15

Because I don’t think it is serious enough to report 13 0 36 0 11 14 25 22 0 0 10 16 0 0 0 47 33 20 11

I don’t know who the best person to tell is 12 28 0 0 0 24 0 0 22 33 13 10 17 0 38 0 0 12 15

I would fear negative repercussions on me or my community 10 17 16 0 11 9 0 22 14 0 10 11 0 0 0 0 33 0 11

Because it would be too much effort 6 0 16 0 11 0 0 22 0 0 10 0 0 0 0 0 33 0 11

Another reason [see Tab 3] 12 0 11 0 8 16 0 32 12 0 7 19 17 0 19 0 24 12 15

Don’t know 20 32 13 0 23 18 9 0 52 0 23 16 20 40 43 0 15 13 30

Prefer not to say 24 13 15 100 48 0 55 19 0 28 26 21 42 0 0 24 29 29 16
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Sample Size: 1090 London Adults

Fieldwork: 2nd - 5th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1090 289 476 77 532 558 125 593 221 150 643 447 167 121 198 249 150 291 594

Unweighted Sample 1090 288 440 87 471 619 121 574 224 171 675 415 162 122 207 239 151 281 600

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

London Region (2)Vote in 2017 Gender Age Social Grade London Region (1)

Thinking specifically about the police’s role in protecting 

vulnerable people from all forms of harm... You said you 

wouldn’t tell the police if you were concerned about someone 

being vulnerable to manipulation or exploitation towards 

extremism. Which of the following, if any, are the main 

reasons for that? Please tick up to three.

[This question was only asked to those who didn't select police 

when asked who they'd tell if they thought a person might be 

vulnerable; n=361]

I would fear negative repercussions on the person I was worried 

about
26 15 33 31 23 28 29 25 25 26 27 24 22 22 23 30 24 27 23

Because I don’t believe action would be taken 21 26 21 23 21 21 16 22 18 28 21 22 20 25 21 13 25 20 20

I believe the process wouldn’t be anonymous 19 17 22 12 20 18 17 18 21 25 18 21 18 18 21 23 6 16 19

I don’t trust the police 15 9 19 4 15 15 20 16 9 11 14 17 14 8 9 21 17 16 13

I don’t know how to contact them 11 11 12 24 7 15 11 10 12 16 15 5 15 10 7 10 19 15 10

I didn’t think that the police were involved in non-criminal activity 11 8 9 27 10 12 6 11 15 11 11 11 7 12 13 14 13 14 11

I would fear negative repercussions on me or my community 11 11 11 15 7 15 13 10 12 12 13 8 15 9 9 7 10 12 9

I had a previous bad experience with the police 6 3 9 7 7 6 4 8 4 2 9 2 11 5 3 3 14 7 7

I don’t think it is serious enough to report 6 2 6 15 6 5 5 6 6 0 6 4 8 2 4 3 4 7 3

Another reason [see Tab 4] 8 6 6 6 8 8 8 8 10 5 7 9 7 0 10 6 8 7 7

Don’t know 24 28 21 13 23 25 24 23 27 25 20 29 21 36 20 29 25 21 28

Prefer not to say 8 15 6 5 12 5 15 8 6 4 8 9 12 0 15 1 8 8 8
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Sample Size: 1090 London Adults

Fieldwork: 2nd - 5th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1090 289 476 77 532 558 125 593 221 150 643 447 167 121 198 249 150 291 594

Unweighted Sample 1090 288 440 87 471 619 121 574 224 171 675 415 162 122 207 239 151 281 600

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

London Region (2)Vote in 2017 Gender Age Social Grade London Region (1)

Thinking specifically about local authority’s role in protecting 

vulnerable people from all forms of harm… You said you 

wouldn’t tell the local authority if you were concerned about 

someone being vulnerable to manipulation or exploitation 

towards extremism. Which of the following, if any, are the 

main reasons for that? Please tick up to three.

[This question was only asked to those who didn't select local 

authority when asked who they'd tell if they thought a person might 

be vulnerable; n=801]

I didn’t think that the local authority was involved in countering 

extremism and terrorism
38 39 41 65 34 42 33 37 40 44 40 35 43 38 37 35 38 40 37

Because I don’t believe action would be taken 34 43 28 37 36 32 28 27 44 52 31 38 39 37 30 38 25 37 33

I don’t know how to contact them 24 18 29 32 21 27 30 26 17 20 28 18 30 18 20 24 23 29 21

I don’t trust the local authority 16 21 12 17 21 11 13 14 21 20 16 16 14 13 18 19 15 16 16

I believe the process wouldn’t be anonymous 14 18 12 10 13 15 8 12 16 24 12 17 10 21 16 11 15 9 16

I had a previous bad experience with the local authority 4 2 5 1 5 4 4 4 4 4 4 4 5 1 4 5 6 7 3

I don’t think it is serious enough to report 3 1 5 3 4 2 7 3 3 3 3 4 6 5 0 3 3 4 3

Another reason [see Tab 5] 6 5 7 5 5 7 2 6 6 8 6 6 6 2 8 5 7 7 6

Don’t know 17 18 15 7 16 19 21 19 16 13 17 18 13 22 22 17 18 15 20

Prefer not to say 4 4 5 2 5 3 8 5 2 1 3 5 7 0 5 3 1 4 3

How likely or unlikely is it that you would contact the police 

if…?

You witnessed a violent robbery

Very likely 67 66 69 79 65 69 61 65 71 72 71 61 68 69 73 64 62 68 67

Fairly likely 18 19 21 16 18 18 18 18 17 18 16 21 15 18 13 22 22 16 19

TOTAL LIKELY 85 85 90 95 83 87 80 84 88 90 87 82 84 88 86 86 84 85 86

Fairly unlikely 2 3 2 0 3 2 0 3 3 1 2 2 2 3 2 2 4 2 3

Very unlikely 2 1 1 1 3 1 5 3 1 1 2 2 0 3 1 3 5 2 3

TOTAL UNLIKELY 5 4 4 1 6 4 5 6 4 2 5 5 2 5 3 6 9 4 5

Don’t know 8 8 5 3 8 8 10 8 7 8 6 11 11 7 8 6 5 9 7

Prefer not to say 2 3 2 1 3 2 6 3 1 0 3 2 3 0 3 3 2 2 2
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Sample Size: 1090 London Adults

Fieldwork: 2nd - 5th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1090 289 476 77 532 558 125 593 221 150 643 447 167 121 198 249 150 291 594

Unweighted Sample 1090 288 440 87 471 619 121 574 224 171 675 415 162 122 207 239 151 281 600

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

London Region (2)Vote in 2017 Gender Age Social Grade London Region (1)

You witnessed a hate crime (any crime that is motivated by 

hostility on the grounds of race, religion, sexual orientation, 

disability or transgender identity)

Very likely 40 37 45 39 36 43 27 40 45 42 39 40 37 38 42 41 37 39 39

Fairly likely 30 28 32 34 30 30 30 30 26 36 29 31 31 33 26 31 33 31 30

TOTAL LIKELY 70 65 77 73 66 73 57 70 71 78 69 71 69 71 68 72 70 71 70

Fairly unlikely 11 14 9 16 12 10 13 11 11 8 13 8 14 9 10 10 7 11 10

Very unlikely 4 4 3 1 5 3 7 4 3 2 4 5 2 6 2 5 6 5 4

TOTAL UNLIKELY 15 18 12 17 16 14 20 15 14 10 16 13 16 15 13 16 13 15 14

Don’t know 13 13 9 9 14 12 16 12 13 11 12 14 13 14 16 11 13 13 14

Prefer not to say 3 4 2 1 3 2 7 3 2 1 3 2 2 0 3 2 4 1 3

You witnessed someone promoting, supporting or glorifying 

terrorism (please note that this does not include someone 

carrying out a terrorist act)

Very likely 36 40 37 36 37 35 24 35 45 39 35 38 31 36 39 41 36 33 39

Fairly likely 27 28 27 32 26 28 22 27 23 39 27 28 30 30 25 27 26 29 27

TOTAL LIKELY 63 68 64 68 63 64 45 62 68 78 62 66 60 66 64 68 62 62 66

Fairly unlikely 16 14 16 21 16 17 27 18 13 7 18 14 18 15 12 15 19 19 14

Very unlikely 4 1 4 2 5 3 5 5 2 1 4 3 5 3 5 2 2 4 3

TOTAL UNLIKELY 20 16 21 23 20 20 32 22 15 9 22 17 23 18 18 17 22 22 18

Don’t know 13 12 13 7 12 14 13 13 15 13 12 14 14 14 16 13 13 14 14

Prefer not to say 3 4 2 1 5 2 9 3 1 0 4 2 3 3 3 2 3 2 3

If you did decide to contact the police in respect to a hate 

crime or the promotion, support or glorification of terrorism, 

how would you prefer to do this?

Over the phone 29 29 32 33 29 28 32 28 30 30 29 28 25 29 31 31 27 29 29

Over the phone (anonymously) 21 21 23 19 17 25 21 23 17 21 17 27 18 20 19 26 18 22 20

Online (anonymously) 15 12 16 16 15 14 15 17 13 8 16 12 19 15 10 13 18 15 14

Face to face 13 17 9 15 14 12 10 8 19 27 12 14 13 11 18 11 12 10 14

Online 10 10 10 8 10 11 7 12 11 6 14 6 12 14 9 10 9 12 10

In writing 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 2 0 1 1 2 1 1

Other [see Tab 6] 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0 1

Prefer not to say 2 2 1 4 2 1 1 2 2 1 2 1 1 4 1 1 2 1 2

Don’t know 9 8 6 5 10 8 14 9 6 7 8 10 10 7 11 8 8 9 9
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Sample Size: 1090 London Adults

Fieldwork: 2nd - 5th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1090 289 476 77 532 558 125 593 221 150 643 447 167 121 198 249 150 291 594

Unweighted Sample 1090 288 440 87 471 619 121 574 224 171 675 415 162 122 207 239 151 281 600

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

London Region (2)Vote in 2017 Gender Age Social Grade London Region (1)

What do you think might make people more confident in 

standing up and challenging extremism, hate and terrorism? 

Please pick up to three.

If there were more people in society openly challenging these 

things
49 51 49 62 48 50 40 46 57 60 49 49 46 46 47 50 53 47 49

If they had better awareness of the issues 36 27 42 37 35 36 42 35 32 38 35 37 30 37 31 35 38 32 35

If they had better awareness of the effects of these things on 

victims
26 23 29 21 27 26 27 26 27 27 21 33 20 26 20 26 23 22 24

If they had access to fact-based counter narratives to extremist 

arguments
24 16 28 35 24 23 30 24 21 21 25 22 27 19 22 23 26 27 22

If there were campaigns countering extremism which they could 

sign up to
17 13 20 15 15 19 12 17 20 17 16 19 19 15 15 17 19 18 16

Nothing is likely to make them more confident 9 11 8 10 7 10 9 8 9 13 9 9 10 11 10 8 10 10 10

Other [see Tab 7] 4 3 4 2 4 3 3 3 6 3 4 3 6 2 5 3 2 5 3

Don't know 19 22 14 15 19 18 17 21 15 18 18 19 20 21 19 24 16 21 20

Prefer not to say 2 2 2 1 3 1 6 2 1 1 2 2 2 0 3 1 0 2 1

Would you or would you not know how to get extremist 

material online taken down?

I would 15 12 18 14 17 13 13 17 13 9 15 15 14 18 12 19 17 18 15

I would not 69 72 68 81 64 73 63 63 75 84 71 65 73 75 71 63 69 66 71

Don’t know 16 16 15 5 19 14 24 19 12 6 14 20 13 7 17 18 15 16 14

What would you do, if anything, if you encountered the 

following? Please tick all that apply.

Hateful or intolerant content online

Contact the internet service provider (YouTube; Facebook: Twitter 

etc…)
42 33 50 47 37 46 46 43 39 36 43 40 35 40 46 45 33 44 39

Contact the police 24 28 21 23 24 24 9 23 31 30 21 28 21 21 27 25 27 21 26

Tell a friend 12 7 15 12 8 15 17 11 11 9 11 12 11 11 9 10 12 12 10

Contact a third-party reporting centre 11 7 12 13 12 10 9 11 10 12 10 12 10 10 10 11 14 12 11

Respond online challenging the statement 9 3 9 20 11 7 10 10 9 3 8 10 9 6 9 9 8 8 9

Contact the local authority 6 4 7 4 7 6 4 8 7 2 5 8 2 6 3 9 9 5 7

Other 2 1 3 1 3 2 1 2 4 0 2 3 0 2 2 5 3 1 4

Nothing 10 12 7 14 13 7 9 11 8 9 11 8 13 16 6 8 10 11 10

Prefer not to say 2 3 2 2 3 1 5 2 1 2 3 1 3 0 2 1 5 2 2

Don’t know 18 21 14 12 18 17 17 17 19 17 17 18 22 20 21 15 17 18 19
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Sample Size: 1090 London Adults

Fieldwork: 2nd - 5th October 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North South East West

Inner 

London

Outer 

London

Weighted Sample 1090 289 476 77 532 558 125 593 221 150 643 447 167 121 198 249 150 291 594

Unweighted Sample 1090 288 440 87 471 619 121 574 224 171 675 415 162 122 207 239 151 281 600

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

London Region (2)Vote in 2017 Gender Age Social Grade London Region (1)

Materials promoting, supporting or glorifying terrorism online

Contact the internet service provider (YouTube; Facebook: Twitter 

etc…)
40 31 49 42 37 43 42 43 37 32 42 37 39 40 42 40 34 43 37

Contact the police 38 43 35 44 39 36 20 37 45 45 34 43 35 37 39 40 40 36 40

Tell a friend 12 7 14 13 11 12 14 12 11 9 12 10 11 11 10 11 13 12 10

Contact a third-party reporting centre 11 7 12 16 11 11 12 10 12 11 10 12 10 12 10 11 11 10 11

Contact the local authority 9 4 11 8 9 9 10 10 9 5 8 12 4 6 7 11 18 7 10

Respond online challenging the statement 6 4 6 8 9 4 7 8 4 3 6 7 5 8 5 8 7 5 7

Other 2 2 2 1 3 2 2 2 3 1 2 2 0 2 2 4 5 1 3

Nothing 7 8 5 8 8 5 4 8 6 6 8 5 10 12 4 4 7 7 7

Prefer not to say 2 3 2 1 3 2 5 2 1 2 3 1 3 0 2 1 4 2 2

Don’t know 18 19 15 14 17 18 21 17 18 14 17 19 22 18 18 18 14 20 17

Which, if any, of the following do you think should be 

responsible for preventing the spread of extremism, hate and 

terrorism in London? Please tick all that apply.

Police 68 71 69 68 64 72 62 66 74 73 68 68 59 70 69 70 61 61 69

National Government 62 61 62 71 61 63 60 60 68 62 64 59 61 67 63 59 54 60 61

Local Government 55 49 60 57 49 61 57 55 56 51 56 54 50 60 50 59 51 52 55

Faith groups 54 55 56 70 49 59 35 54 61 60 57 50 56 54 59 54 49 57 54

Mayor of London 54 57 53 61 52 56 48 51 61 62 56 51 52 53 54 53 51 51 54

Schools and universities 51 50 54 56 47 56 45 48 61 56 52 50 50 47 55 52 49 50 52

Communities 50 43 55 61 47 52 44 51 53 45 51 48 51 44 52 53 42 50 48

Community groups 47 45 50 65 44 51 34 46 55 51 50 43 50 47 51 45 42 47 47

Public 41 33 46 50 39 43 34 44 43 33 45 36 41 34 42 40 39 42 39

Charities 22 17 26 28 19 25 19 26 23 12 24 19 22 20 26 22 20 20 24

Business 21 15 25 20 18 23 18 24 20 13 23 18 21 20 20 21 17 20 20

Other [see Tab 8] 2 1 2 4 2 1 0 2 2 2 1 2 4 0 1 2 4 3 1

None of these 2 2 2 0 2 2 1 2 0 2 2 1 3 1 2 0 4 1 2

Don’t know 9 8 7 9 9 10 17 9 7 7 8 11 12 9 12 7 9 10 10

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents 

do not represent a wide enough cross-section of the target 

population to be considered statistically reliable. These figures will 

be italicised.
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